



Delegacija Evropske unije
u Crnoj Gori.

www.mobilisi.me

Brošura je dio projekta Evropske vrijednosti za mlade.
Projekat finansira EU posredstvom Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori.
Ova brošura je nastala uz pomoć Evropske unije. Brošura ne sadrži formalno
saopštenje i ne predstavlja nužno službeni stav Evropske unije.





Education and Culture

Erasmus Mundus

ERASMUS MUNDUS JE PROGRAM SARADNJE I MOBILNOSTI U PODRUČJU VISOKOG OBRAZOVANJA KOJI IMA ZA CILJ DA POBOLJŠA KVALITET EVROPSKOG VISOKOG OBRAZOVANJA I PROMOVIŠE DIJALOG I RAZUMIJEVANJE IZMEĐU LJUDI I KULTURA KROZ SARADNJU SA TREĆIM ZEMLJAMA. PORED TOGA, PROGRAM DOPRINOSI RAZVOJU LJUDSKIH RESURSA I KAPACITETA MEĐUNARODNE SARADNJE VISOKOŠKOLSKIH USTANOVA U TREĆIM ZEMLJAMA KROZ POVEĆANJE MOBILNOSTI IZMEĐU EVROPSKE UNIJE I TIH ZEMALJA.

Program Erasmus Mundus pruža podršku:

Visokoškolskim institucijama koje žele da sprovedu zajedničke programe na postdiplomskom nivou (Akcija 1) ili da uspostave međuinstitucionalnu saradnju univerziteta iz Evropske unije i univerziteta iz trećih zemalja (Akcija 2);

Studentima, istraživačima i univerzitetskim profesorima koji žele sprovesti studiju/ istraživanje /nastavu u kontekstu jednog od gore navedenih zajedničkih programa saradnje ili partnerstva (Akcija 1 i Akcija 2);

Organizacijama aktivnim u području visokog obrazovanja koje žele razvijati projekte usmjerene na unapređenje kvaliteta, imidža i dostupnosti evropskog visokog obrazovanja u svijetu (Akcija 3).

Više informacija o ovom program možete naći ovdje:

http://eacea.ec.europa.eu/erasmus_mundus





CILJEVI **JOINEU-SEE** PROGRAMA SU PROMOVISANJE EVROPSKOG VISOKOG OBRAZOVANJA, PODRŠKA UNAPREĐENJU I POBOLJŠANJU KVALITETA OBRAZOVANJA, KAO I PROMOVISANJE INTERKULTURALNOG DIJALOGA.

Partneri na ovom projektu su Univerziteti iz Crne Gore, Beograda, Novog Sada, Sarajeva, Tuzle, Mostara, Tirane, Prištine, a partneri iz zemalja Evropske unije su: Univerzitet u Gracu (Austrija), Univerzitet u Brnu (Česka Republika), Univerzitet u Bolonji (Italija), Univerzitet u Luevenu (Belgija), Univerzitet u Granadi (Španija), Univerzitet u Letoniji, Univerzitet u Litvaniji, Univerzitet u Turku (Finska), Univerzitet u Groningenu (Holandija).

Putem ovog programa studenti i akademsko osoblje mogu na partnerskom univerzitetu provesti od jednog semestra do dvije godine (master studije). Svi studenti mjesečno dobijaju određenu sumu novca kojom pokrivaju troškove života.

Rok za prijavu je 1. februar svake godine.

Više informacija o ovom projektu, načinu prijavljivanja i potrebnim dokumentima možete naći ovdje:

www.joineusee.eu



Delegacija Evropske unije
u Crnoj Gori.





CEEPUS JE SKRAĆENICA ZA CENTRALNO EVROPSKI PROGRAM RAZMJENE STUDENATA.

Trenutno su uključeni univerziteti iz: Albanije, Austrije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Hrvatske, Srbije, Slovenije, Češke Republike, Poljske, Slovačke, Kosova, Mađarske, Moldavije, Rumunije i Crne Gore. Studenti na nekom partnerskom univerzitetu mogu provesti semestar ili jednu godinu.

Troškovi puta, smještaja i hrane su pokriveni, a studenti dobijaju i mjesečni džeparac u zavisnosti od zemlje u kojoj su na razmjeni. Aplikiranje se vrši online, a process apliciranja zavisi od toga da li je fakultet član Ceepus mreže.

Više informacija o programu i načinu prijavljivanja možete naći ovdje:
www.ceepus.info



Delegacija Evropske unije
u Crnoj Gori.





PROGRAM BASILEUS JE DIO PROGRAMA ERASMUS MUNDUS I FINANSIRAN JE OD STRANE EVROPSKE KOMISIJE. KONZORCIJUM PROJEKTA SASTOJI SE OD 8 UNIVERZITETA IZ EVROPSKE UNIJE I 12 UNIVERZITETA IZ ZEMALJA ZAPADNOG BALKANA. BASILEUS OBEZBJEĐUJE SREDSTVA ZA AKADEMSKU MOBILNOSTI STUDENATA IZ EVROPSKE UNIJE I ZAPADNOG BALKANA.

U okviru programa nema prioriternih oblasti /tudiranja. Program je otvoren za studente i akademsko osoblje iz svih oblasti. Partneri iz Zapadnog Balkana su Univerziteti iz: Crne Gore, Beograda, Novog Sada, Kragujevca, Sarajeva, Skadra, Prištine, Zagreba, Tetova, Bitolja, Korce. Partnerski Univerziteti iz zemalja Evropske unije su iz: Belgije, Francuske, Švedske, Italije, Slovenije, Bugarske, Grčke i Njemačke. Studenti iz Crne Gore mogu provesti od jednog semestra do dvije godine na nekom od partnerskih univerziteta iz Evropske unije.

Više informacija o ovom program možete naći ovdje:
www.basileus.ugent.be



Delegacija Evropske unije
u Crnoj Gori.





euroweb

EUROWEB JE PROGRAM STIPENDIRANJA ZA STUDENTE NA DODIPLOMSKIM, MAGISTARSKIM, DOKTORSKIM I POST-DOKTORSKIM STUDIJAMA, KAO I ZA UNIVERZITETSKO OSOBLJE. PROGRAM JE FINANSIRAN OD STRANE EVROPSKE KOMISIJE.

Program EUROWEB otvoren je za državljane zemalja Evropske unije i zapadnog Balkana koji žele da studiraju ili rade na jednoj od partnerskih institucija.

Opšti cilj projekta je ojačati saradnju na polju obrazovanja i istraživanja koja će doprinijeti jačanju veza između Evropske unije i zapadnog Balkana. Partner iz Crne Gore na ovom projektu je Univerzitet Mediteran, a studenti ostalih Univerziteta mogu se prijaviti kao članovi ciljne grupe 3. Ovaj program namijenjen je prvenstveno studentima tehničkih nauka i informacionih tehnologija.

Više informacija o ovom programu možete naći ovdje:
www.mrtc.mdh.se/euroweb



Delegacija Evropske unije
u Crnoj Gori.





COMENIUS JE PROGRAM EVROPSKE KOMISIJE NAMIJENJEN SREDNJOŠKOLCIMA. OVAJ PROGRAM IMA ZA CILJ PODSTICANJE RAZMJENE ISKUSTAVA MEĐU UČENICIMA SREDNJIH ŠKOLA I POBOLJŠANJE KVALITETA SREDNJOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA.

Comenius podstiče mobilnost učenika, ali i njihovih profesora. Program podrazumijeva kako dugoročne razmjene učenika i profesora na period do godinu dana, tako i treninge i seminare s ciljem sticanja znanja i vještina iz konkretne oblasti.

Takođe, program obuhvata i bilateralne projekte između evropskih škola iz različitih zemalja, kao i partnerske mreže škola u pojedinim oblastima.



Delegacija Evropske unije
u Crnoj Gori.





Education and Culture

Leonardo da Vinci

LEONARDO DA VINCI PROGRAM OMOGUĆAVA MLADIM LJUDIMA KOJI POHAĐAJU PROGRAM STRUČNOG OBRAZOVANJA, BILO SREDNJEG ILI VISOKOG, DA U INOSTRANSTVU POHAĐAJU KRATKOROČNI TRENING NA KOJEM MOGU UNAPRIJEDITI ZNANJE U OBLASTI SVOJE STRUKE.

Ova mogućnost postoji i za one koji su završili svoje školovanje i stekli diplomu, a žele svoje znanje unaprijediti. I ovaj program je namijenjen onima koji rade u oblasti stručnog obrazovanja, koji kroz razne treninge i obuke u inostranstvu mogu steći dodatne vještine i poboljšati kvalitet svojih obrazovnih programa.



Delegacija Evropske unije
u Crnoj Gori.

